
Estructura de Costes  

 

La estructura de costes de una empresa es fundamental, tanto para 

poder decidir la viabilidad de fabricación de un producto, como para 

fijar el precio de venta de un producto o servicio.  

En los tipos de costes, podemos distinguir dos tipos: Fijos y 

variables. Además, los costes van también ligados a la economía de 

escala y a la de alcance. 

Economías de escala: reducción de costes obtenida debido al 

aumento de las unidades producidas.  

Economías de amplitud o alcance: las que se dan cuando los 

mismos recursos pueden ser utilizados para producir más de un 

producto. 

 

En cuanto a los costes fijos (aquellos que se mantienen iguales), 

contaremos con: 

• Remolques. 

• Alquiler del local de producción. 

• Gastos asociados al local de producción (agua, luz, teléfono, 

internet…) 

• Salarios de los trabajadores. 

• Herramientas de labranza. 

• Alquiler del local para la comercialización de nuestros 

productos. 

• Gastos asociados al local para la comercialización de los 

productos (luz, teléfono…) 

• Seguro agrario. 

En cuanto a los costes variables (varían en función del volumen de 

bienes y servicios producidos), contaremos con: 

• Fertilizantes. 

• Fitosanitarios. 

• Agua de riego. 

• Semillas. 



                        

COSTES FIJOS 

CONCEPTO IMPORTE 
Remolques 10000 € 
Alquiler del local de producción. 
 

800 € 

Gastos asociados al local de 
producción 

200 € 

Salarios de los trabajadores 
(mensual/brutos) 
 

1500 € 

Herramientas de labranza 800 € 
Alquiler del local 800 € 
Gastos asociados al local 200 € 
Seguro agrario. 
 

500 € 

 

 

 

COSTES VARIABLES 

 

CONCEPTO IMPORTE 
Fertilizantes. 

 

55 € /botella 
de 5 litros 

Fitosanitarios. 

 

368 € 
/botella 

Agua de riego. 

 

Gratis, 
gracias a un 
río próximo  

Semillas. 

 

13,99 € 
/bolsa de 
50mg 

 


